
В Кемеровской области перед судом предстанет житель города Юрги, избивший до смерти знакомого

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 33-летнего жителя города Юрги, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, обвиняемый с 36-летним знакомым распивал спиртное рядом с частным домом. В ходе общения между мужчинами возникла словесная ссора, а затем переросла в потасовку, в ходе которой обвиняемый стал избивать потерпевшего. Примечательно, что последний не оказывал сопротивление, так как практически сразу от причиненного удара упал на асфальт. Однако обвиняемый продолжил наносить удары ногой и руками. Его попыталась остановить женщина, ставшая свидетельницей произошедшего, но обвиняемый на это не реагировал. Когда он ушел с места преступления, соседи вызвали «скорую помощь». Потерпевшего госпитализировали, но полученные травмы оказались смертельными. Со следствием задержанный не сотрудничал, пояснил, что драка была обоюдная, а его удары не могли привести к умышленному причинению тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть. Однако следствием были собраны неопровергимые доказательства его причастности к избиению потерпевшего.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 марта 2021

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1551695>